

椒江节前流通领域电热商品检测结果令人咋舌

热得快和浴霸合格率竟为零

本报讯 记者潘仙德 通讯员陈胡南、杨成龙报道 日前,记者从台州市椒江区节前流通领域电热商品检测结果媒体通气会上了解到,该区抽检的45个批次商品中,仅有20个批次合格,整体合格率仅为44.4%。其中热得快和浴霸的合格率为零。

2017年12月下旬,椒江区市场监管局委托宁波市质量监督检验研究院和宁波出入境检验检疫局检验检疫技术中心,对椒江辖区内销售的室内取暖器、电热毯、热得快和暖手宝进行抽样检测,共抽查了12家经销单位的45个批次的样品。

经检测,在抽检的45个批次商品中,仅有20个批次合格,整体合格率仅为44.4%。不同类别商品的抽检合格率分别为:暖风机100%、油汀100%、小太阳60%、电热毯80%、暖手宝80%、热得快0%、浴霸0%。

该区市场监管局局长於云国补充道,本次浴霸的抽检不合格率很高,鉴于在抽

样的过程中避开了大品牌、大厂生产的商品,该结果不能说明市场上浴霸的总体质量水平,检测单位已于上月底再次加抽了8个批次的大品牌、正规生产厂家生产的浴霸,目前正在等待检测结果中。

此次抽检中发现主要存在四类问题:虚假厂名、厂址产品较多;标志和使用说明不规范情况严重;商品安全性能不容乐观;安全隐患突出。

针对此次抽检发现的问题,该局已采取了相关措施予以处置,对异议期内的所有产品全部先行下架。异议期过后,该局将根据《产品质量法》对销售不合格商品的经营者立案调查。把此次抽检不合格产品的详细信息公布在当地政府网站,对所有通报商品告知所在地有关行政部门对生产厂家进行详查,以加强源头管控,并通过媒体加大对不合格产品曝光力度,有效引导消费。

为2.78万名劳动者追薪2.41亿元

杭州市创立“2345”工作方略全力清欠

本报讯 通讯员唐学基、于雷报道 “真是没想到,我打了个电话反映,你们就帮我们把工资给要回来了,这下,我们可以安心回家过年了。”2月5日,在杭州市艮山路某建筑工地干活的戚师傅等人拿到辛苦钱后,有些激动。

原来,去年11月底,戚师傅等5名工人在艮山路某建筑工地干完活后,公司拖欠他们3.25万元工资一直没给付。由于临近年关,工人们急着回老家过年,就致电辖区劳动保障监察部门反映。监察员接到电话后,就立即上门处理,经过2个多小时,公司当场就把工资给发放了。

杭州市劳动保障监察支队以“两网化”管理为依托,按照“主动作为、主动出击、主动服务”的“三主动”要求,在“常态化检查、规范化监管、法制

化监察、实体化办公”的“四化”上下功夫,充分发挥“一点举报投诉、全城联动受理”机制作用,以“发现一起、查处一起、教育一户、规范一家、影响一片”的“五个一”为原则,纵深推进“杭州无欠薪”行动的落实。

2017年,该市共检查用人单位17.5万余家,立案查处欠薪案件6221件,为2.78万名劳动者追偿工资待遇2.41亿余元;处置欠薪逃匿案件26起,向公安机关移送62件涉嫌拒不支付劳动报酬犯罪案件,法院判决19件,入刑22人,拖欠工资的人数和金额比2016年分别下降16.76%和44.97%,全市没有出现因欠薪而引发的重大群体性恶性事件,实现了劳动关系和谐指数连续7年蝉联全省第一的优异成绩。

捍卫红色经典 升华红色基因

■新华社记者周琦、史竞男

为了“活跃气氛”“表达诉求”,在一家企业的年会上,员工把《黄河大合唱·保卫黄河》恶搞成“讨薪歌”。视频上网后招致一片批评,有网友指出:“一首标志性的抗战歌曲,用恶搞的形式进行表演,有辱中国人民的抗战精神,有损中国人的抗战形象。”

东阳供电:微型消防站授牌成立

日前,东阳市消防大队负责人、东阳迎晖社区安全消防主管来到东阳市供电公司为该公司微型消防站举行授牌仪式。

据悉,微型消防站是东阳供电公司2017年度亮点工程,配备消防服、应急照明设备、水枪破拆工具、急救箱等消防应急装备,并成立了以保办人员和后勤服务中心消防监控室值班员为成员的“微型消防队”。该公司历来高度重视消防安全工作,在保障现有各类消防设施、设备正常运行的基础上,建立了微型消防站,将进一步提升该公司灭火救灾能力。

不仅是《黄河大合唱》,一段时间以来,《东方红》《游击队歌》《十送红军》《我为祖国献石油》等红色经典都遭遇过恶搞,引发网民批评,相关部门对此类行为也予以严肃查处。

言为心声,红色经典来自于中华民族从苦难走向辉煌的奋斗历程,蕴含着百折不挠的民族气节和敢于胜利的英雄风范,凝聚着昨天留给今天的集

体记忆,深深镌刻于民族魂魄之中。先人的奋斗我们已无法目睹,但品味这些不朽篇章,我们可以在精神上重温那段波澜壮阔的历史。

对经典文艺作品进行改编并非禁区,其要义在于推陈出新,通过二度创作提升原作艺术品位、增强时代气息、升华精神气质。反之,对文艺经典进行恶搞,只会降低作品的格调,

沦为化雄鹰为腐鼠的恶俗。

而恶搞红色经典,不尊敬历史,不崇尚英雄,将民族文化精粹拿来消遣、解构甚至亵渎,消解的是主流价值观,消耗的是民族尊卑与自信,百害而无一益。

当下,我们要捍卫经典,拒绝恶搞,首先就要把历史教育落实到位,让红色经典在公众尤其是青少年心中形成历史定格,形成内化于心的对经典的

真正认同。同时,我们还要坚定文化自信,外化于行。对恶搞经典的错误言行,社会公众要明辨是非,大声说“不”,有关部门要及时出手,严肃查处,

规范处置,让类似恶搞没有市场。不仅如此,我们还要坚定文化自觉,要以舍我其谁的责任担当,主动承担起将红色经典创造性升华、创新性发展的历史责任。

红火过大年 首选在建德

建德,以“奇山碧水”的旖旎风光和人文荟萃的名胜古迹闻名于世。是全国首批44个重点风景名胜区之一。

在建德新叶古村可以置办到最原汁原味的乡村农家年货,更能体验杀年猪、打麻糍、磨豆腐、打年糕、做冻米糖等春节民俗活动。乐淘农家土货、体验民俗年味、享受节日休闲、寻找儿时记忆。定会让你流连忘返,满载而归。

建德是中国大棚草莓之乡,全市有万亩草莓基地,大多分布在就景区周围。主要分布区集中在杨村桥镇、下涯镇和航头镇

花缀满枝头,闭上眼好像都能听到花瓣飘落的声音……

大慈岩镇陈店村漫山桃花竞相绽放,蔚为壮观。远看绯云一片,近瞧云霞万朵,云蒸霞蔚,明艳芳菲,置身半山桃源,穿行彩霞之中,令人目不暇接。一瞬间,你就懂了何谓“桃之夭夭灼灼其华”。

建德更是亲子游的不二之选。新叶古村是传统国学礼仪教育基地,山水道水上帆船运动基地有着丰富的水上娱乐项目,江南大冰洞+果蔬采摘是孩子最爱的组合,还有拉丁车、飞行等高大上项目的航空小镇汽车公园,丰富多彩的项目,琳琅满目的选择,温馨亲子游、首选在建德!

杜志华

龙游公路:靓化道路迎新春

年关临近,龙游县公路上各类促销广告横幅乱设乱挂现象又有所抬头,不但扰乱司机视线,也与整洁的路域环境格格不入。2月8日,龙游县公路管理局组织路政养护人员对辖区路段乱设乱挂广告牌横幅进行集中整治,共割除广告牌36条,拆除广告牌17块,并劝离路边摊点11人次,不但净化了路域环境,司机行车也更加安全。图为315省道十里铺路段,路政人员正在拆除广告牌。

船员上班三天突发疾病成了“植物人”,法院人性化执法解了船东赔偿难题——

三年内分七期赔偿88万元

通讯员王舜华 记者冯伟祥报道 上班才三天的船员突然发病,最终成了“植物人”,谁之过?家属向船东索赔162万余元,船东即使卖了船也不够赔偿,而且会因此失去生产能力,不利于后期赔偿执行到位,怎么办?宁波海事法院办案法官变“杀鸡取卵”为“养鸡生蛋”,通过法理相融促成雇佣双方当事人达成协议。日前,这宗海上人身损害纠纷案终于尘埃落定。

上班三天,成了“植物人”

2016年9月30日,船员赵某经老乡介绍到船东朱某渔船上去做小工,负责整理渔网等工作。同年10月2日中午12时许,朱某组织船上人员开始对26张网进行起网

工作,干了约三四个小时后,赵某突发意识不清伴四肢抽搐等症状,朱某及船上人员立即将赵某送至宁波市象山县红十字台胞医院,经诊疗后转至宁波市第一医院治疗,被诊断为热射病、继发性癫痫、横纹肌溶解、肺部感染、急性肝功能损伤等症,后又到一家康复医院住院治疗,于2017年10月2日出院。

赵某在治疗期间一直处于“植物人”状态,没有自理能力,其妻范某从河南老家赶来陪护照顾。

由于治疗周期较长,赵某的家庭无力负担巨大的治疗费用,范某委托律师将朱某诉至宁波海事法院。

赔偿争议大,调解举步维艰

审理过程中,双方申请对赵某

的伤情进行鉴定,经鉴定,赵某为二级伤残。在伤残等级确定后,赵某家属将诉讼标的变更为162万余元,但双方对赵某的致病原因争议较大。赵某家属认为其受雇于朱某,在工作过程中因船上环境闷热造成发病,朱某应承担赔偿责任;朱某则认为赵某致病为不可抗力,患病非劳务所致,而是与其自身体质有关,自己不存在过错。

由于船东无力支付继续治疗费用,受害方向该院申请先予执行,要求船东支付医疗费用。办案法官考虑到赵某妻子在医院照顾,无收入来源,其河南家中有两个小孩要读书,父母又是农民,也无其他收入来源,这严重影响到了赵某的治疗,准许其先

予执行申请。考虑到朱某的履行能力,要求其先支付赵某治疗费5万元。

变“杀鸡取卵”为“养鸡生蛋”

法官经了解,船东朱某的涉案渔船是他主要生产工具和唯一收入来源,渔船估算值八九万元,但本案标的巨大,如果判决后朱某无力支付只能靠卖船赔付的话,赵某虽能获得一定的赔偿,但朱某失去了生产能力后,赵某后期也难以完全执行到位,“杀鸡取卵”对原、被告双方都不是最好的结果。

考虑到赵某经康复治疗病情已经基本稳定,而朱某也表示不是不想赔偿,只是一时拿不出太多赔偿款。对此,承办法官决

定用“养鸡生蛋”思维贯穿于调解当中,在保证朱某船舶继续经营的基础上,朱某将渔船收入的一部分分期对赵某进行赔偿,既能保证赵某的后续持续治疗,也不至于让朱某完全失去赔付能力。

经过多轮调解,双方最后达成解决方案,除已经支付的20.9万元外,朱某承诺在三年内分七期向赵某赔偿88万元。因为春节将近,承办法官要求朱某能在节前支付一部分,最后朱某同意在2月10日前支付13万元。

调解方案达成后,该院还批准免除了本案的诉讼费用1.9万余元,并积极寻求为赵某申请一定数额的司法救助资金。

温州一皮革厂职工罹患白血病,是否因职业引发惹争议

“娘家人”助患病职工获工伤认定

记者吴晓静 通讯员郭侠报

道 在岗位上兢兢业业工作了十余年,不想意外被确诊为慢性粒细胞白血病,这个病到底是不是因职业引发?在温州务工的罗某为此事四处奔波,去年,终于在工会法援的帮助下,顺利维权,被认定为工伤。该案件不久前被评为2017年度温州市工会法律援助工作优秀案例。

案情介绍

60后罗某一直在温州某皮革有限公司处压花车间做管理工作。两年前,他被医院确诊为慢性粒细胞白血病。他了解到,苯所致白血病是我国职业病名单中的职业性肿瘤之一,而自己的工作环境接触苯的可能性相当大。几经周折后,罗某因职业病认定工伤事宜向龙湾区总工会申请法律援助。

代理人接受指派后,陪同罗某向温州某医院申请职业病鉴定。得到的医院方答复是:用人单位不提供《职业危害监测报告》,职业诊断过程就此中止。此后,代理人向安监部门请求对用人单位下发通知,尽快进行“职业危害监测”。一个月后,罗某的《职业危害监测报告》出来了,工作场所并没有检测出苯,这也意味着罗某不是因接触苯而罹患职业病。

代理人接受指派后,陪同罗某再次到原鉴定医院,对第一次检测提出异议,申请再次检测。并前往相关部门借阅、调取了罗某历年的《体检报告》。与

律师点评:本案是一起普通的工伤案件,但不普通的是本案的工伤是职业病引起的。因此,罗某要想享有工伤赔偿权利,必经程序是职业病诊断。在职业病诊断的过程中,一个重要的证据材料是《职业危害岗位监测报告》。

作为本案的用人单位,应当严格按照相关法律的规定,定期给有接触职业危害的劳动者进行体检,并将体检结果告知劳动者。本案中,罗某早在体检时已经发现白细胞异常,但直到罗某被确诊为白血病时,还不知道自己体检结果,致使罗某错过了最佳的治疗时间。

作为劳动者,应当了解自己所从事的职业有何危害,同时加强自我保护意识,切不可因高工资而置自己的生命健康于不顾。

为返乡民工“送法护航”



春运开始了,各地民工纷纷回家过春节。此时此刻,作为“娘家人”的工会并没有忘记为民工兄弟维权。

日前,衢州市总工会和衢州汽运集团公司工会联合开展为返

乡民工“送法护航”行动。当天,市总工会法律志愿者在车站候车大厅设点,共接受法律咨询120余人次,赠送《民工维权手册》1300余册。

毛朝阳、方秀琴 摄影报道

寒冬送温暖

日前,台州市路桥区金清镇的青年志愿者和当地金清派出所民警,来到辖区敬老院开展寒冬送温暖活动。

志愿者和民警们送去围巾、棉鞋、棉帽、暖手宝等生活用品,还帮助老人们理发、修剪指甲,并与老人们围坐火炉畅谈新时代的幸福美好生活,向老人宣

讲防火等安全常识。

通讯员蒋友青、林宝聪 摄影报道

花缀满枝头,闭上眼好像都能听到花瓣飘落的声音……

大慈岩镇陈店村漫山桃花竞相绽放,蔚为壮观。远看绯云一片,近瞧云霞万朵,云蒸霞蔚,明艳芳菲,置身半山桃源,穿行彩霞之中,令人目不暇接。一瞬间,你就懂了何谓“桃之夭夭灼灼其华”。

建德更是亲子游的不二之选。

新叶古村是传统国学礼仪教育基地,山水道水上帆船运动基地有着丰富的水上娱乐项目,江南大冰洞+果蔬采摘是孩子最爱的组合,还有拉丁车、飞行等高大上项目的航空小镇汽车公园,丰富多彩的项目,琳琅满目的选择,温馨亲子游、首选在建德!

杜志华



年关临近,龙游县公路上各类促销广告横幅乱设乱挂现象又有所抬头,不但扰乱司机视线,也与整洁的路域环境格格不入。2月8日,龙游县公路管理局组织路政养护人员对辖区路段乱设乱挂广告牌横幅进行集中整治,共割除广告牌36条,拆除广告牌17块,并劝离路边摊点11人次,不但净化了路域环境,司机行车也更加安全。图为315省道十里铺路段,路政人员正在拆除广告牌。



胡跃文 施正友 摄影报道